



我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.5.29 星期二 读者热线: 96706

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

两条路凹凸不平,汽车在跳舞

齐鲁壹点情报员发来图片促创城

5月26日上午,壹粉“248093”向齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站爆料,今早八点左右,经过泰安泰医附院对面泰山大街北侧一商业房前面的人行道板被来往的车辆碾压的破烂不堪。



▲壹粉246093提供
▶壹粉nana提供

15日,齐鲁晚报泰安融媒联合泰安市创城办,推出“美泰安,随手拍”活动,助力泰城创城,促进泰城变得更加美丽,泰安情报站特邀情报员们积极参与到活动中来,看看他们又有什么新发现。

泰安壹粉“nnaa”发布了一条信息,路上的汽车在跳舞,妈



路上的汽车在跳舞
妈妈家在琵琶湾田园小区,每次回去都要经过群河桥南边这条路,这条回家的路真的是难走的不能再难走了。女儿戏说每次来姥姥家都能看到汽车在跳舞。



妈家在琵琶湾田园小区,每次回去都要经过群河桥南边这条路,这条回家的路真的是难走的不能再难走了。女儿戏说每次来姥姥家都能看到汽车在跳舞。

泰安壹粉“248093”说,泰医附院对面泰山大街北侧一商业房前面的人行道板被来往车辆碾压的破烂不堪。

壹粉“清泉洗心”发布了西张店村的新农村新气象。

泰安壹粉“孤芳自赏”发布了一组信息,“泰安虎山路北段泰安银行门外,有一处路边护栏损坏特别严重影响正常使用,同时存在安全隐患!”

您可以把在生活中遇到各种有关文明及不文明现象,通过多种渠道以图片+文字的方式反馈给我们,记者将第一时间进行报道,对重大的不文明现象,我们将直接报送给创城办,让相关单位及时处理。

第一轮活动时间:2018年5月14日到2018年7月1日。

泰安壹粉“nnaa”、壹粉“清泉洗心”、泰安壹粉“孤芳自赏”添加微信18653881019,可获得10元创城最佳情报红包一个。

本报记者 白雪



▲壹粉孤芳自赏提供 ▼壹粉清泉洗心提供



泰山城区热力公司“问诊一线”

细心严谨践行工匠精神

公用事业之窗

随着供热工作重点转入了夏季检修,泰山城区热力公司对工作统筹规划、合理安排,指定负责人,按照在哪个辖区检修,哪个辖区站长作为总负责的原则,全面推进分公司检修工作。

检修工作不是外人所说的无关紧要,可有可无,而是一项关系到冬季供暖成败的重要工作,所以要求



使用等情况,大家就拿着管钳和扳手进行人工拆解。由于板换设备结构复杂,拆解困难,有时看似简单的工作,需要六七人长时间完成,时常汗流浹背。因工作需要,在进行人工冲洗换热器片时,汗水时常淋透大家的衣服,但是大家毫无怨言,绝不退缩。

目前,泰山城区热力公司正全力以赴做好检修工作,确保做到“不放过一个隐患,不漏检一台设备”,为广大市民冬季采暖保驾护航。

(李慧)



将各辖区存在的问题,抓紧解决同时还要保质保量。因此,在每天检修工作前,检修负责人召开班前、班后会,填写派工单,安排好检修负责人和安全员等工作;个检修人员严格按照检修规程,做到密切配合,积极完成交代的各项任务。目前,检修还在继续进行中,计划五月底完成检修工作,技改工作于六月份开始。

在检修工作中,泰山城区热力公司克服人员少、工

作量大、环境恶劣等困难,对所管辖管网,换热站和采暖设备等进行地毯式检修维护,不放过任何隐患,对每项检修工作力求精益求精,做到完成一项,合格一项。针对上个供热季运行过程发现的漏洞,结合用户反映的热点、难点问题,明确检修重点,重点处理,确保这些问题得到彻底解决。针对有的换热站空间狭窄,拆解机器难以进入,有的换热站没有供电,拆解机器无法

